78, Dans un repere orthonormé (0,1,J), on considére

les droites (d):y=—3x+4 et (d’):y:%x_L

1. Représenter ces deux droites.
2. Que représentent, pour (d) et (d’), les points P(0;4),
pr(0;— 1) et A(—g-;— -2-) ?

3. En déduire que les droites ()
perpendiculaires. % P e

79 Soit (0,1,J) un repere orthonormé
._ g B(-1; -3). D@12

points A(=4; —
1. Les points A, & €% D sont-ils alignés ?
2. Les points A, = © # gont-ils alignés ?

, & sont-ils alignés 7.
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3. Les points B, i} +
1,J), on considere

'80] Dans un repere orthonormé (,
3.2, B@;- D, et CL:D:

les points A (=
1. Placer ces points. . A
tion des M

‘2 Déterminer une équa
ABC issues des sommets A et B. |
(O : _1_) ppur le triangle

3

et (d") sont

du plan et les
et E(11; 16).

édianes du triangle

3. Que représenté le'"point M

ABC ?
4. Déterminer les coordonnées du

des droites (CM) et (AB). =
'3 ' ?
5. Que représente ce point pour le segment [AB] ¢

Justifier votre réponse. |
s
= Al
| |;:;J Race =
ntes :

point d’intersection

~— Deux droites sont... A=t
SI; iozsidére les deux équations de droites sulva
1. Ecrir:+p > et f‘ y= m'x+p »
valeurs dun algorithme qui demande
. em,m"petpretquia .
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